NAAINERLSNUNGHINFHNI
AMEATATRAT N1V IATIAATRAS

Fagpulatgn1AlsgRn 1 Un1sAnea 2561

shaaA1 Aa3%N AUIRIHDU AZLILAN
MAP1402 ATIAFINAS 1 1987 17:00 - 20:00 105 AU
AUBNANT 1 27 WOARNEU 2561 35%
v v K 1 a
T I3 TS T2 1 M WNLSE..ooooe
AT

1.

2.

o Ad 2 o o
ARFDUNYINWNA 12 AT 97U3U 10 UB

L%u%—ﬂq@ SARTINANEN LL@z‘iﬂE;I:L%ﬂuﬁfmﬁ?ﬂi‘i@ﬁﬂ\i?ﬁ%@ﬂ@ﬂi’lﬂ%ﬁ’]

2 < = ° (d‘ a
‘Vi"l&l?"lf LATBENATI LLZ\W’QU ﬂim@‘(ﬂﬂ’ﬁnﬂ%uﬂ?ﬂ’ﬂ HINDY

Tai@gtym?ﬁﬁﬁLfﬂmmimﬂ%w fnTseunEdadvissaey

. ¥ sderausananniiasseu lnadnn

819198iaeu 8.A5.55vA 911m0

. %’]ﬂﬁﬂ’]‘i‘i’!@%ﬁ?ﬂﬂ’ﬁﬂﬂﬂ @ﬁvfﬁ%‘i_lﬂ’ﬁ@\‘liﬂ‘iﬂG]’]NﬁtLﬁ%JU‘EIENNM’FW]?J"Iﬁ‘EJ

ATBRENEaL

P
YN 1

10

FIH

ATLHY

w1 1910 12




v o = '
SAFEARNE .o, NHITEU.....ooccc....

1. a9mpuAtaNsie WRles ifesansisin @08y 1 Azuil 598 10 AZLLW)

11 W F(z) = ze” Lﬁuﬂﬁmgﬁué (Antiderivative) 289 f(x) 9311 f(1)

2
v 3 1 o/ { o v
12 9a Lﬂuﬂﬁﬂ\‘iﬁnﬁ‘ﬂﬂ?ﬂ / ax dxr = 100 9911 a
0

1.3 /f(x) dz = zcosz + C ufa £(0) HeAwyinla

1.4 €1 /f’(2x + ) dx = cos(2x + m) a1 f(m)

. b b
15 W £, g wunsiiusiediwneas [a, b & / f(z)dr =1 uaz / g(x)dx =2
a a

FIVFYDY /ba[Qf(x) —3g(x)] dz

” d [*
16 % F(z) = d/ e dt aam F(0)

TS

o w o a do 0. 4 B .
1.7 dwisudnasia A, B ivinls = + 999A1189 4(A — B)
2—-4 -2 x+4+2

™

1.8 @G‘iﬁﬁﬁﬂ"ﬂﬂ\i/ sin x cos x dx

—T

27
1.9 ‘N‘lﬁﬁﬁﬂﬂﬂ\i/ cos® x dx
0

<1
1.10 qumﬂwmﬂﬁwuﬁmmumu/ — dx
1 T

Wl

97 2 91 12



v o = '
SAFEARNE .o, NHITEU.....ooccc....

3a 2 89 10 SIUARIIENN Ine Az a

2. RIRBUAIDINGD (13

4 2
. 1
2.1 (5 AZWUK) IRV / Mdm
1 VT
2.2 (5 ATWHKE)  FIRILSAUS / v—1 d
. y ———dx
Jr+1

%1 3 910 12



v o = '
SAFEARNE .o, WEL%?—J% .................

y - 1 1
. (10 Azunw) f(r)=222+1 Waxec[-1,1]uaz P = {—1, —5,0, - 1}

991ANT NUTENaU Wianaawauanuw U(P, f) uaznauinas L(P, f)

Y

A

>

W1 4 970 12



v o = '
SAFEARNE .o, NHITEU.....ooccc....

4. 99BUAIDINGD (13

1
. o 2z sint
41 (5 AZWRK)  AAUA A F(:c):/ —
1

- 1
dt We z#0 awm F’ ()
s

v ® e o A Ao Py ' ° v
42 (4 azun) T f ahuleAEuiinnusing [Huwraa [0, 5] davuali

/15f(x)dx:3, /04f(x)dx:—4 WAz /05f(x)dx:7

4 4
FIVAYDY /f(x)d:ch/ f(z)dx
5 1

%1 5 910 12



v o = '
SAFEARNE .o, NHITEU.....ooccc....

5. A9RBUAIDINGD (113

5.1 (5 AZWHN)  IINUIAUS /mlnxdx

5.2 (5 ATWKRKE)  FINLUTAUS /\/1+ Y dx

%%1 6 311 12



v o = '
SAFEARNE .o, NHITEU.....ooccc....

6. RBUAIDINFD (1]

3+ 5x? — 4z
T
22 —4) (22 +1)

6.1 (8 ATWHN)  FIMUIAUS /(

jus

1 2 .
6.2 (4 AZUUN)  IIANANYDY / sin® z cos® z dx
0

w1 7 910 12



v o = '
SAFEARNE .o, NHITEU.....ooccc....

7. (10 AZWHR) 999U AUS

/ Vix? +1
R

%31 8 31 12



v o = '
SARHAFNE Yoo WEL%?—J% .................

8. (7 AZUKR)  FIMINUVDIDIMIUI R RNUARDNATE
y=x2—-6x+5 uwar y=—222+12z — 10

NEanaensTnUsznay

>

%1 9 910 12



v o = '
SARHAFNE Yoo WEL%?—J% .................

9. (10 AZLRN) @amﬁ%mmﬂmgﬁmqﬁufﬁqLﬁmmﬂmﬁmummm%mmﬁﬂmﬁmqé”mﬂ
y=32+1 uar y=-2047 wazy=1 TBUUNUY

N ETar el et AN ErAa Lol

>

%7 10 @70 12



v o = '
SAFEARNE .o, NHITEU.....ooccc....

10. A9RDUAININFD (153

oo 1
10.1 (6 AZLLWN) @ﬁ@l‘i@@ﬂﬂﬂqqﬂ‘i‘wuﬁ\fﬁdﬁl‘jﬁLL‘LI‘LI / 371dx QLﬂqﬁ%ﬂ@uﬂﬂﬂ
1 T —

o
4 = 1
———dx QIR an
1 k1) U

10.2 (6 AZWWY)  A9IFTITRBUINUTHIE [HRTILUL / T
X

—00

%Y 11 91 12



v o = '
SAFEARNE .o, NHITEU.....ooccc....

10.3 (5 AZLKN) wuaﬂﬁ\iﬁquﬁ%mmmﬁﬁﬂuﬁmmﬁmmﬂm% 1 1agnetiay 3 48 wWiaNmANaLTENaL

w1 12 @70 12



